

Кавказский Узел

Муса Тимиралиев погиб в военной операции на Украине, его именем названа школа в Гудермесе, сообщили власти. С начала военной операции подтверждена гибель в ней не менее 126 бойцов из Чечни.

Как писал "Кавказский узел", 29 августа администрация Гудермеса сообщила, что родственникам семи бойцов, погибших в военной операции на Украине, вручены ордена Мужества. Таким образом, с начала военной операции была подтверждена гибель в ней [не менее 125](#) бойцов из Чечни.

В Гудермесе школу № 1, открытую после капремонта, назвали в честь погибшего в военной операции бойца Мусы Тимиралиева, сообщило вечером 31 августа ИА "Чечня сегодня".

Родственникам Мусы Тимиралиева была передана медаль "ордена Мужества", который был присужден ему указом президента, говорится в публикации государственного агентства.

Таким образом, официально подтверждена гибель в военной операции не менее 126 бойцов из Чечни. "Кавказскому узлу" известны имена 103 из них, о гибели еще 23 военных Рамзан Кадыров сообщил 27 октября 2022 года, не называя имен.

## Тимиралиев Муса Хамзатович (04.03.1985 - 04.09.2023)

**Дата рождения:** 04.03.1985

**Дата сообщения о гибели:** 04.09.2023

**Откуда:** Чечня, г. Гудермес

**Возраст:** 38 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/392065>

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/31347>